

# 美奥4D无痛种植牙 全面替代传统缺失牙修复方式

8月启动种植牙推广月,拨打87095858便可预约首都医科大学北京口腔医院种植专家谭包生教授、吕桢教授

健康的牙齿应该与您终身为伴,但由于各种原因会导致牙齿缺失,从而影响生活质量。牙齿缺失后该如何修复?面对众多患者的疑惑,记者采访了美奥齿科牙齿种植中心王主任。

## 性价比高 种植牙成为缺失牙修复首选

王主任说,缺失牙常见的修复方法有:1.活动义齿(活动假牙)修复;2.固定义齿(烤瓷牙)修复;3.种植牙(种植牙)修复。

活动假牙需要天天清洗,而且咀嚼性能差,使用寿命短,还容易引起各类口腔问题如牙周炎等诸多缺点。

烤瓷牙需要借用邻牙做着力点,要把缺失牙相邻的健康牙磨小,再做一组连冠套上去,缺一颗牙要做三颗牙冠,如果以后这个健康的邻

牙也老化松动了,整组烤瓷牙又都得重新做。

种植牙是将种植体(人工牙根)植入患者的牙槽骨内,以骨整合的方式与牙槽骨融合在一起,然后在种植体上制作牙冠,用以代替缺失牙,不仅形态逼真、美观、舒适,而且咀嚼功能和真牙一样,因此种植牙也被誉为“人类的第三副牙”。而且,种植牙是不需要磨邻牙的,缺一颗种一颗,只花一颗的钱,它已经颠覆了活动假牙、烤瓷牙等传统修复方式,成为缺失牙修复的首选。

## 美奥4D无痛种植牙技术 种牙像拔牙一样简单

美奥齿科种植中心王主任介绍说,种植牙对医生的操作水平要求非常高。传统的种植牙方法,医生只能目测,凭经验种植,种牙过程中需要不断调整,难以一步到位。4D超导无痛种

牙技术是国际种植牙的最新技术,从种植牙术前检查到手术设计乃至整个手术过程,都完全实现了数字化和可视化,使整个手术过程变得更加轻松、快速、安全和精准,4D超导无痛种植牙技术在国际上创造了一种在很多牙医看来不可思议的即刻种植牙技术,使一小时种出一口好牙成为现实。据了解,4D无痛种植牙技术使我省的种植牙技术达到国际领先水平。

## 高端齿科走进写字楼 诊疗模式与国际接轨

美奥齿科是全国高端齿科专业连锁品牌,以高品质的齿科医疗和人性化的贴心服务而著称。其引入欧美私人牙医理念,选址位于花园路国贸中心A座22层市中心的写字楼中,既是国际上流行的一种齿科诊疗模式,也是今

后国内口腔行业同国际接轨的一种发展趋势。

据了解,牙齿种植中心是美奥齿科的重点建设优势项目,拥有国际上最好的瑞典 Nobel 种植系统、国际同步接轨的4D无痛种植牙技术和国内权威的首都医科大学北京口腔医院种植专家团队,成就了河南地区最具权威、最具实力的种植牙专业机构。8月启动种植牙推广月,拨打87095858预约热线,便可预约首都医科大学北京口腔医院种植专家谭包生教授、吕桢教授等国内权威种植专家,让您在家门口就可享受到国内顶尖种植大师的服务,免收权威专家种植手术特诊费的同时,还可享受种一颗牙送一颗修复冠,以及种植体单颗减免1000元的援助推广基金优惠。

郑州晚报记者 刘书芝 郭世玉

# 全城热寻不老性感女神

东方整形美丽援助公益活动启动,10万元“美丽”送您,约会钟丽缇等您

7月31日,由东方整形医院联合河南电视台民生频道《小莉帮忙》栏目举办的“美丽微梦想大型微整形美丽援助公益活动”启动仪式,在东方整形美容医院举行。活动第一季——“寻找不老性感女神,约会钟丽缇”也同期展开,全城有奖征集2名优雅、性感、时尚,渴望年轻美丽,并与性感明星钟丽缇有一定相似度的成熟女性,赠送价值10万元的青春童颜系全方位“明星化”免费打造,并于9月14日参加东方整形10周年盛典,与性感女神钟丽缇同台演出并合影。

郑州晚报记者 刘书芝



## “微”动中原 美丽微梦想启航

当天上午10点,东方整形医院四楼会议厅座无虚席,“美丽微梦想”大型微整形美丽援助公益活动启动仪式在此举行,河南电视台民生频道《小莉

帮忙》栏目制片人孔琛、东方整形医院院长贺洁、郑州市模特协会会长蔡京等特邀嘉宾及各大媒体出席盛会。

据悉,“美丽微梦想”是河南电视台民生频道联合东方整形医院深度合作,针对有美丽缺陷和美丽梦想的贫困患者开展的大型微整形美丽援助公益活动。活动旨在帮助那些有美丽缺陷和需要的贫困患者。发布会上,主办方介绍说,爱美之心,人皆有之,随着社会的发展,人们对美的需求和渴望也越来越强烈,帮助人们实现美丽梦想,也是爱心帮扶的一种。“美丽微梦想”是针对有美

丽缺陷和美丽梦想的贫困患者开展的大型长期的微整形美丽援助公益活动,希望能够爱心帮助有美丽缺陷和需要的贫困患者,实现他们的美丽梦想,宣扬爱心、平等的社会理念,引导健康科学的生活理念,传递美的正能量。

## 情牵社会,全城热寻不老性感女神

“美丽微梦想活动主要想通过《小莉帮忙》栏目宣扬爱心、平等的社会理念,这与我们历年来所坚持的公益慈善事业是相辅相成的。”贺洁在接受记者采访时说,“在十周年来临之际,‘美丽微梦想大型微整形美丽援助公益活动’第1季——‘寻找不老性感女神,约会钟丽缇’,将全城有奖征集优雅、性感、时尚,渴望年轻美丽,并与性感明星钟丽缇有一定相似度的成熟女性,通过评审团评选出两名与钟丽缇相似度最高者,进行价值10万元的青春童颜系全方位‘明星化’免费打造,并于9月14日参加东方整形10周年盛典,与性感女神钟丽缇同台演出并合影。”

据悉,此次活动既是东方整形10周年为社会慈善事业献礼,也是东方整形10年“慈善大使”形象的升级。活动旨在关爱中老年女性,宣传正能量,提倡青春时尚的生活态度,引导高科技抗衰老的生活方式,展现河南成熟女性性感魅力和优雅风采。贺洁院长表示,“今后东方整形会持续进行相关的救助,将慈善事业进行到底”。

## 医快递

### 郑州中大中医肝病医院:助瓜农早回家

西瓜难卖牵动人心,今夏大爱郑州时常上演爱心故事。

8月2日上午,郑州中大中医肝病医院为感谢全省人民对中大医院的厚爱、信任和支持,为支持管城区志愿者联合会和管城区城市管理执

法局开展“关爱瓜农、奉献爱心”行动,购买9车西瓜共有2万多斤,以爱心之举,为瓜农献爱心。

据悉,郑州中大中医肝病医院是一家肝病专科医院,肝炎目前在全球呈现流行趋势,成为一个重要的公众健康问题。在郑州中大中医肝

病医院领导看来,“‘购买一个瓜,瓜农早回家’之举,在为瓜农送爱心的同时,也传递着绿城爱的正能量。这既是一个有社会责任感的企业的自身要求,也是帮助了瓜农不让他们的心血付之东流的实际行动”。

鹏云

### 郑州中医骨伤病医院:集体吃瓜

这个夏季,在郑州的大街小巷,每天都能看到瓜农发愁的面容。他们拖家带口,在市区大街小巷顶着烈日辛苦卖瓜,饿了啃馒头喝凉水,累了就地躺在大街上休息,下雨了自己不避雨而一心只想着护西瓜。

这些细节都被郑州中医骨伤病医院院长郭永昌看在眼里,没思索,他当即决定出去去中牟,购买2万斤西瓜,为当地瓜农送去自己的一份支持,希望能减轻他们的一些负担。“瓜农不容易啊!这么好的瓜烂掉就可惜了。我尽己

所能,让环卫工人及医院患者、全体员工都来尝尝。”郭永昌院长说。

据悉,在买“爱心瓜”的同时,医院还免费为瓜农检查身体,腰腿疼等常见病医院更给予免费治疗。

书芝

### 植得:首届“大河口腔种植节”开幕

百万种植牙基金援助绿城缺牙者;活动牙、烤瓷牙以旧换新;国内知名种植牙专家与顾客面对面……日前,郑州植得口腔联合省内权威媒体举办的首届“大河口腔种植节”正式启动。从8月1日起,植得口腔作为本次活动唯一指定医疗机构,

将大力开展种植牙诊疗和爱心援助系列活动。

为响应中华口腔医学会提出的从2012年开始连续三年打造“中国口腔种植年”的号召,植得口腔将在首届“大河口腔种植节”期间,以最大幅度的优惠措施回馈我省缺牙顾客。百万种植牙

公益基金,计划援助1000名缺牙者。活动期间,韩国Dentium种植亚洲区技术总监、植得口腔种植牙中心刘明舟院长将亲自坐诊。植得口腔种植牙中心栗伟主任、植得口腔种植外科原辉婷主任也将联袂亲诊,为顾客种牙。

书芝

### 郑州七院:成功救治腰椎爆裂性骨折患者

23岁的小张施工中不慎从4米高空坠落,腰1椎体爆裂性骨折。近日,市七院骨科三病区运用伤椎置钉技术成功为该患者实施“腰椎骨折切开复位椎管减压内固定术”,目前恢复良好。

据骨科三病区主任高明堂说,胸腰椎爆裂

骨折多采用间接复位法(跨伤椎置钉技术)进行固定,但椎体高度恢复及后凸畸形矫正满意率较低,术后伤椎体高度丢失致恢复不太理想;而伤椎置钉技术的优势在于直接的推顶作用并压缩后柱的方法不仅复位直接,也符合延长前柱、缩短后柱的复位机制,更符合生物力学,利于复

位椎体高度的维持,术后稳定性更强,恢复更好。而其技术难点在于伤椎置钉的位置及角度的选择,一旦选择失当可能会导致伤椎骨折块的移位或置钉把持不牢,甚至损伤周围神经、血管,加重患者病情。

荣文翰 杨慧 连纪云

## 养生堂

### 老年养生 常吃“五黑”抗衰老

**黑豆** 具有“补肾、补五脏、暖胃肠、壮筋骨、活血化淤、祛风、解毒、益寿”的功效,对抑制高血压、滋补强身、抗衰老均有良好疗效。用米醋泡黑豆,每日早晨食用20粒左右,常年食用,效果甚佳。

**蘑菇** 低脂肪、低热量,防癌抗癌,多吃还能预防老年斑,适合老人体质。

**黑芝麻** 维生素E含量高,不仅能推迟细胞衰老、延长细胞寿命,而且有利于减少面部皱纹、消除动脉血管上沉淀物,促进胆固醇代谢。

**黑木耳** 天然抗凝剂,能阻止胆固醇在血管上沉积和凝结,被人们称为“食品中的阿司匹林”。最常见的吃法是凉拌木耳和木耳炒白菜,但是建议每周只吃2次左右。

**黑米** 含膳食纤维较多,利于肠道蠕动。黑米中的钾、镁等矿物质还有利于控制血压、减少患心脑血管病的风险。黑米的表皮色素中还富含黄酮类活性物质,是白米的5倍多,对预防动脉硬化有很大的作用。老人可以每周吃2~3次黑米粥,也可以在每天的蒸米饭中加入黑米,做成软糯适口的“二米饭”。

此外,饮食中老人要注意减少盐、糖和脂肪的摄入,饭菜应以清淡、少油为主。

生时